



## В Твери организована проверка по информации в СМИ об угрозе травмирования ребенка



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой сообщается о том, что 30 марта текущего года на повороте с улицы Можайского на Октябрьский проспект города Твери в маршрутке № 208 произошел инцидент, который мог закончиться трагедией. Как указано в СМИ, пассажирка со своей 3-летней дочерью держась за руки стали выходить на улицу из маршрутного такси, при этом девочка шла первая. Как только малышка оказалась на улице водитель транспортного средства закрыл дверь, зажав руки ребенка и его матери, которая на тот момент еще находилась внутри салона машины, после чего начал движение. 3-летняя девочка едва не оказалась под колесами маршрутного такси. Проходивший мимо мужчина подхватил девочку и начал стучать по транспортному средству, таким образом привлекая внимание водителя. Мать девочки также предпринимала меры, чтобы водитель прекратил движение, после чего он притормозил, открыл дверь и, выпустив женщину, сразу же уехал.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

По вышеизложенному сообщению СМИ Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

В ближайшее время следователь СК опросит всех участников и свидетелей данного инцидента. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

31 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1214264>